

00:15:29 Harold Arcos: Reacted to "Saludos.desde la.Mit..."  
with 👍

00:16:21 Silvia Vivanco: Reacted to "Saludos.desde la.Mit..."  
with 👍

00:16:28 Silvia Vivanco: Bienvenidos a todos

00:16:32 Silvia Vivanco: Welcome all!

00:16:51 Heidi Ullrich: Hola/Hello, All!

00:17:39 Lance Hinds: Nite all

00:18:49 Harold Arcos: Reacted to "Nite all" with 👍

00:26:26 vanda scartezini: hola todos. esta presentación  
va estar disponible a nosotros ?

00:26:48 Rodrigo Saucedo: Website Applicant Support  
Program: <https://newgtldprogram.icann.org/en/application-rounds/round2/asp>

00:26:56 Silvia Vivanco: La presentación esta en la wiki de la  
llamada de hoy también

00:27:03 Rodrigo Saucedo: Applicant Support Program  
Handbook: <https://newgtldprogram.icann.org/en/application-rounds/round2/asp/handbook>

00:27:03 Silvia Vivanco: Reacted to "Website Applicant Su..."  
with 👍

00:27:10 Silvia Vivanco: Reacted to "Applicant Support Pr..."  
with 👍

00:27:12 vanda scartezini: si proque así tambien nosotros  
podemos hacer mas promoción en nuestra region

00:27:19 Eunice Pérez: Reacted to Applicant Support Pr...  
with "👍"

00:27:21 Rodrigo Saucedo: Case studies: <https://newgtlds.icann.org/en/announcements-and-media/case-studies>

00:27:27 Silvia Vivanco: Reacted to "Case studies: https:..."  
with 👍

00:27:45 Rodrigo Saucedo: Additional Applicant Support  
Program Resources: <https://newgtldprogram.icann.org/en/application-rounds/round2/asp/resources>

00:27:47 Harold Arcos: Reacted to "Case studies: https:..."  
with 👍

00:27:57 Harold Arcos: Reacted to "Additional Applicant..."  
with 👍

00:28:25 Jorge Gonzalez: Reacted to "Case studies: https:..."  
with 👍

00:28:26 Harold Arcos: Bienvenido @Lito, @Betty Fausta

00:28:44 Betty Fausta: Reacted to Bienvenido @Lito, @B...  
with "👍"

00:30:25 Harold Arcos: Bienvenida @Lia Hernandez ,,

00:32:44 Jorge Gonzalez: Reacted to "Website Applicant Su..."  
with 👍

00:37:38 Diego Acosta Bastidas: Pregunta para Rodrigo de.la.Parra es posible el respaldo a una organización no gubernamental de Ecuador para proponer una solicitud de GTLD para el software libre, si no la hay ? atte Diego Acosta Bastidas msc Cultura Libre y Software Libre del Ecuador

00:39:51 Lance Hinds: What is the average projected price for the application process in the next round?

00:43:32 Diego Acosta Bastidas: SOLICITUD DE ORGANIZACION NO GUBERNAMENTAL DE ECUADOR me permito precisar que está Organización que podría hacer la solicitud es una red de investigaciones de las más importantes Universidades tecnológicas del país. atte Diego Acosta Bastidas msc Cultura Libre y Software Libre del Ecuador  
dtechecuador@gmail.com

00:45:07 Osvaldo Larancuent: Hola, buenas tardes, Osvaldo Larancuent, ISOC capitulo Rep.Dom.

00:45:21 Silvia Vivanco: Bienvenido Osvaldo!

00:47:18 Osvaldo Larancuent: Reacted to "Bienvenido Osvaldo!" with 👍

00:49:22 Gerardo Martínez Hernández: Hola Osvaldo

00:49:36 Harold Arcos: Reacted to "Hola, buenas tardes,..." with 👍

00:49:58 Osvaldo Larancuent: Reacted to "Hola Osvaldo" with 👍

00:50:35 Jorge Gonzalez: Buenas tardes a todos

00:51:01 sergio salinas porto: hermanoo!!! abrazo querido @Osvaldo Larancuent

00:52:23 Osvaldo Larancuent: Reacted to "hermanoo!!! abrazo q..." with 😊

00:52:27 Osvaldo Larancuent: Reacted to "Buenas tardes a todo..." with 👍

00:54:25 Harold Arcos: @Osvaldo Larancuent ! con el nuevo nombramiento de Isoc RD son un perfil genial para convertirse en Champions en esta campaña 👍

00:54:39 Osvaldo Larancuent: Reacted to "@Osvaldo Larancuent ..." with 👍

00:58:50 vanda scartezini: diego. es necesario mirar quien va a entrar con la documentación porque creo que una red de universidades no tiene un registro oficial de existencia formal en el país, es cierto ?

00:59:53 sergio salinas porto: Es probable que sea así, vanda

01:02:14 Diego Acosta Bastidas: Replying to "diego. es necesario ..."

Gracias querida Banda. Un lacónico, no, las redes de investigación de Universidades en Ecuador tienen reconocimiento legal en el ente administrativo del sector público detallado en el art 225 de nuestra Constitución. atte Diego Acosta Bastidas msc DTECH ECUADOR Abogados Legaltech negocios y proyectos tecnológicos dtechecuador@gmail.com

01:07:24 Osvaldo Larancuent: Reacted to "Gracias querida Band..." with 👍

01:08:07 vanda scartezini: yo he apoyado en la ultima ronda dos aplicables que lograran éxito - un gran banco aqui y una ciudad de Brasil . así que si tienen preguntas que Rodrigo ahora no tiene tiempo de contestar, pueden me preguntar que incluso ya en mi grupo discutimos mucho el ASP programa de apoyo.

01:08:33 Mauro Ríos: Creo que el punto es tratar de generar un equilibrio más justo del tradicional "euro norte centralismo". Igual sugiero no menospreciar nuestra región ya que si hay organizaciones que tienen la capacidad y recursos. El problema es la oportunidad y espacios o vías que se les da.

01:08:50 Eunice Pérez: gracias @vanda scartezini

01:09:07 Osvaldo Larancuent: Reacted to "yo he apoyado en la ..." with 👍

01:10:48 Rodrigo de la Parra: Replying to "Creo que el punto es..."

De acuerdo contigo. Debe haber muchas organizaciones en nuestra región que califiquen y pueden administrar un gTLD

01:10:48 Diego Acosta Bastidas: Reacted to yo he apoyado en la ... with "👍"

01:12:34 Mauro Ríos: Reacted to De acuerdo contigo. ... with "👍"

01:12:35 Osvaldo Larancuent: Muy interesante... podrías abundar para casos de que en un pais haya una entidad que ofrece dominios existentes, no existe conflictos que impidan que un tercero gestine estos gTLD? O se utilizaría estos canales para su comercializacion?

01:12:44 Lance Hinds: Correct Claire

01:12:49 Jorge Gonzalez: Saludos, Uno de los aspectos que puede motivar y dar a entender los beneficios para posibles inversores consiste en visualizar los casos de éxito en la región. Planificar esta difusión de información sería muy efectivo para que los que puedan aplicar vean sus ventajas.

01:14:05 Lance Hinds: In 2024, What is the benefit of the gLTD? This is the selling point.

01:15:18 Rodrigo de la Parra: Reacted to "In 2024, What is the..." with 👍

01:15:49 Rodrigo de la Parra: Gracias a tod@s / Thanks everyone.

01:16:03 Rodrigo de la Parra: Estaremos en Contacto / we will be in touch

01:16:07 Silvia Vivanco: Thank you all! Gracias @Rodrigo de la Parra y Rodrigo Saucedo!

01:16:25 Mauro Ríos: Replying to "In 2024, What is the..."

I think it is not good to see this as a commercial or business

opportunity. The Internet is much more than money. If we take these issues to a profit or loss perspective, we will be taking the wrong approach.

01:16:39 Lance Hinds: Rodrigo, do you mind sharing tonight's presentation?

01:17:11 Silvia Vivanco: @Lance Hinds today's presentation is linked to the Agenda \*wiki page

01:17:13 vanda scartezini: lance I have asked and yes they will share the presentation with us.

01:17:27 Silvia Vivanco: Public consultation page: <https://community.icann.org/display/alacpolicydev/At-Large+Policy+Advice+Development+Page>

01:17:27 Rodrigo de la Parra: Replying to "Rodrigo, do you mind..."

I believe Silvia Vivanco will be uploading in the wiki space

01:18:08 vanda scartezini: great !

01:18:13 Lance Hinds: Replying to "In 2024, What is the..."

I hear you but there is still going to be a cost to register the gTLD regardless of the reduction. Some kind of case will have to be made.

01:19:06 Silvia Vivanco: The presentation is linked to item 3 of today's agenda (click on word PPT)

01:19:47 Silvia Vivanco: <https://community.icann.org/display/alacpolicydev/At-Large+Policy+Advice+Development+Page>

01:19:56 Harold Arcos: <https://atlarge.icann.org/>

01:20:07 Silvia Vivanco: Pagina wiki Public consultation on the wiki and above

01:20:30 Lance Hinds: Reacted to "lance I have asked a..."

with 👍

01:20:38 Lance Hinds: Reacted to "@Lance Hinds today's..."

with 👍

01:20:54 EN - Lyndell St.Ville: Replying to "In 2024, What is the..."



01:24:56 Osvaldo Larancuent: Se extendió el plazo para el Lacigf hasta el 21

01:26:35 Diego Acosta Bastidas: PROGRAMA DE APOYO SOLICITANTES GTLD \_LISTA DE CORREO por favor podrían incorporar mi correo dtechecuador@gmail.com en la lista de correo creada o que se creare ? Gratitude atte Diego Acosta Bastidas msc Cultura Libre y Software Libre del Ecuador

01:33:00 Silvia Vivanco: A todos - time check - quedan 10 minutos

01:33:25 Lilian De Luque Bruges: Disculpas por unirme tan tarde, hoy es feriado en Colombia y estaba en unos compromisos familiares.

01:33:52 Lilian De Luque Bruges: Sorry for joining so late,

today is a holiday in Colombia and I was involved in some family commitments.

01:34:04 Silvia Vivanco: Welcome Lillian

01:34:20 Lilian De Luque Bruges: Replying to "Welcome Lillian"

thanks silvia

01:35:52 Mauro Ríos: Seguro desde UY participaremos de nuevo del UA Day. Este año logramos un gran evento con excelente participación en la convocatoria que hicimos.

01:36:49 sylvia herlein: quienes quieran participar del IDN-UA wg, entrar en contacto. Sylvia.herlein@gmail.com

01:36:51 sylvia herlein: If you would like to participate in the IDN-UA wg, please contact. Sylvia.herlein@gmail.com

01:37:14 sylvia herlein: Reacted to "Seguro desde UY part..."

with 🥰

01:39:02 Lilian De Luque Bruges: Replying to "If you would like to..."

Silvia los amigos de la ALS de cuba están interesados en vincularse los pondré en contacto contigo

01:39:14 sylvia herlein: Replying to "If you would like to..."

genialllllllll

01:39:21 Lilian De Luque Bruges: Reacted to "genialllllllll"

with 🙌

01:39:30 Gerardo Martínez Hernández-Hidrocálido: Reacted to "genialllllllll" with 👍

01:39:46 Silvia Vivanco: <https://docs.google.com/document/d/1jVggcvSH3vSakq083pCq46kE0CAp47KV/edit#heading=h.2et92p0>

01:39:52 Gerardo Martínez Hernández-Hidrocálido: Replying to "If you would like to..."



01:40:10 Silvia Vivanco: Documento Outreach and Engagement FY 25 en la pantalla y link arriba

01:40:51 Hannah Frank: Reacted to Documento Outreach a...

with "👍"

01:43:36 Eunice Pérez: Reacted to Documento Outreach a...

with "👍"

01:44:05 Silvia Vivanco: No manos

01:44:20 Osvaldo Larancuent: Gracias, muy bien!

01:44:21 Jorge Gonzalez: Gracias

01:44:27 Hannah Frank: Take care

01:44:29 Gilberto Lara: Gracias, saludos

01:44:30 Hannah Frank: Good night

01:44:32 Jorge Gonzalez: Saludos desde Venezuela

01:44:37 Diego Acosta Bastidas: Gracias,